



Nr. 96 din 8.05.2014

Președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, având în vedere cererea și documentația înregistrate la Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor cu nr. 7070/29.04.2014, ale S.C SYNEVOVET S.R.L, cu sediul social în București, Bdul. Pache Protopopescu, nr. 81, et. 2, camera 1 și cu sediul punctului de lucru în județul Ilfov, Comuna Chiajna, str. Industriilor, nr. 25, camera 32, în baza:

- Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 *privind organizarea activității sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor*, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 114/2013 *pentru aprobarea Normei sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind autorizarea laboratoarelor supuse supravegherii și controlului sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor*;
- Referatelor de evaluare nr. 7070 din data de 29.04.2014 și 30.04.2014, întocmite de comisia de evaluare compusă din Dr. Ramona Anton din partea ANSVSA, Dr. Maria Ionescu și Dr. Florica Brucher din partea IDSA;

În temeiul prevederilor legislației menționată în referatele de evaluare,

EMITE:**AUTORIZAȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR**

pentru laboratorul S.C SYNEVOVET S.R.L, din Comuna Chiajna, str. Industriilor, nr. 25, camera 32, județul Ilfov, pentru următoarele activități și profiluri:

Cod CAEN	Unitate	Activități și profiluri (activitățile de testare sunt enumerate în anexa la prezenta autorizație):
7120	S.C SYNEVOVET S.R.L	SĂNĂTATEA ȘI BUNĂSTAREA ANIMALELOR
		Laborator analize serologice/imunologice - profil serologie viroze, serologie bacterioze, serologie parazitoze
		Laborator morfopatologie - profil histopatologie și citologie
		Laborator analize paraclinice - profil examen parazitologic, biochimie, analize hormonale și hematologie
		Laborator bacteriologie
		Laborator micologie - profil micologie

Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizații, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități ori profiluri atractive, după caz, suspendarea temporară sau interzicerea activității sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, precum și sancționarea contravențională potrivit legislației în vigoare.

PREȘEDINTE – SECRETAR DE STAT

Dr. Vladimir Alexandru MĂNĂSTIREANU

